Jméno a pfijmeni: Pfijmeni cviciciho:
Cislo studenta:
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Predpokladejte, Ze na uzemi daného statu se za jeden rok vyrobi a prodaji pouze tfi typy
komodit: PSenice, RyZe a Sdja, jejichz mnoZstvi a trzni ceny ukazuje tabulka. Zakladnim je
rok 2010.

PSenice Ryze Séja
rok Qr Pp Qr Pr Qs Ps
2010 10 £30,00 20 £15,00 15 £10,00
2011 12 £30,30 24 £16,00 14 £11,10
2012 10 £34,02 28 £16,50 12 £12,53
2013 11 £36,03 30 £16,91 12 £14,00

= Urcete, v jaké fazi hospodarského cyklu se ekonomika nachazi v roce 2013.
= Vypocitejte tempo rlstu cenové hladiny (miru inflace) v roce 2011 a klasifikujte ji.

Pfedpokladejte trisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikdtory: mezni sklon ke spotfebé 80 %, sazba dlchodové dané 10 %, autonomni
spotfeba 30 mld. K¢, autonomni dané 10 mld. K¢, investice 50 mld. K¢, transferové platby
15 mld. K¢, vladni vydaje na nakup zbozZi a sluzeb 56 mld. K&, skute¢né mnozstvi penéz
v obéhu 150 mld. K¢, rychlost obratu penéz 2,50.

= Rozhodnéte, jaky typ fiskalni politiky aplikuje vlada.
= Rozhodnéte, jaky typ monetdrni politiky aplikuje centralni banka.

V modelu s osou 45° graficky znazornéte rovnovahu trhu zboZi a sluzeb ve tfisektorové
ekonomice. Dale zachytte dopady zvyseni transferovych plateb na rovnovazny produkt.

Na devizovém trhu s ¢eskou korunou ukazte vychozi rovnovahu. Jak se tato rovnovdha
zméni v dasledku masivniho zvyseni objemG vyvozl z ceské ekonomiky? Co se stane
s kurzem ceské koruny?

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Amortizace a nepiimé dané jsou slozkou hrubého domaciho produktu pocitaného
prijmovou (dichodovou) metodou.

= Ve tfisektorovém modelu ekonomiky plati v rovnovaze rovnost celkovych uUspor a
celkovych investic.
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